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Харківський альтернативний театр «Нафта» запускає подкаст «Алло на

хвилі “Нафта”» про театр, людей і місто. Премʼєру першого випуску

анонсували на 27 лютого о 12:00.

Про це Ґварі повідомили у театрі.

У подкасті режисер, актор та засновник театру «Нафта» Артем Вусик буде

«простими словами» говорити із харківськими театральними діячами та

діячками, лідерами та лідерками думок.

«Довгий час український театр залишався “за четвертою стіною” —
недоступним і малозрозумілим для широкої аудиторії. Сьогодні, в
епоху зростаючого інтересу до української культури, ми шукаємо
нові форми, щоб переосмислювати свої здобутки та відкривати
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нові можливості для розвитку театрального мистецтва», —
пояснили організатори.

Головні фокуси подкасту — локальна культура Харкова, призначення

театру та його «машинерія», знакові проєкти міста та вплив війни на них. 

У першому випуску ведучий Артем Вусик спілкуватиметься з режисеркою і

директоркою Харківського театру ляльок Оксаною Дмітрієвою, яка

розповідає стереотипи про театр ляльок не тільки в Харкові, але на

львівських та київських сценах. Надалі обіцяють поспілкуватися з

театрознавицею та деканкою Харківського університету мистецтв Яною

Партолою, гумористом і ведучим Сашком Сердюком (Колменом),

музикантом Жекою Курганом та іншими. 

З 27 лютого подкасти будуть виходити на ютуб-каналі театру та в етері

Радіо «Накипіло» раз на два тижні.

Більше про театр «Нафта»

Це, як кажуть самі його творці, «незалежний альтернативний театр в

Харкові». Його створили у 2018 році, як відкриту театральну платформу, де

немає фіксованої трупи та класичних канонів. Будь-які актори, режисери,

музиканти, хореографи, художники можуть долучитися до «Нафти» зі

своєю ідеєю, зібрати команду та реалізувати власний проєкт. Завдання на

сцені — «розривати стандарти, згризати рамки та горіти по суті».

Читайте також

Театр « Нафта» презентує аудіосеріал у Харківському метро.

«”Варта” — театр, який говоритиме виключно про війну». Артем Вусик

про театральне мистецтво, рефлексію на Харків та «Щур».

Театр «Нафта» у Харкові покаже виставу про осмислення десяти років

незалежної України.
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